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1) Sok reella 1osningar till ekvationen 2|x-1|+3[x+2 = 5-4x . (7p)
/d
2) Berakna a) J. Xxcos(2x)dx | (4p)
(]
= dx
b . 5
J J <3 —_x (5p)
2
3) Beridkna (exakta} vardet av arc tang +arctans . (7p)

2
4) Studera kurvan y = % -Inx , 1<x €2 . Berdkna
a} langden av kurvan, (4p)
b} arean av den rotationsyta, som erhalles dd kurvan roterar (ett varv)
kring y-axeln. (4p)

5) Bestdm inversa funictonen till f(x) = tanhx, med angivande av definitions-
och viardemaéangd. (6p)

6) Bestdm (om mdjligt) konstanter A B,C,D.E och F, sa att

n
21(‘*=An5+Bn4+Cn3+Dn2+En+F. (7p)
k=3

7) Definiera begreppet derivata, samt formulera och bevisa differentialkalkylens
medelvardessats, (dvs. Lagranges sats inklusive Rolles sats). , (8p)

8) Definiera begreppet gransvirde, samt formulera och bevisa en sats om

gransvérdet for en sammansatt funktion, lim f(g(x)) . (3p)
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